



PIQ 上海之旅

上月初 PIQ 成員一行十多人，為了解上海的投資環境，前往上海昆山市拜訪該市副市長朱鳳泉先生。朱副市長向團友們簡介位於該市的「昆山經濟技術開發區」，該開發區創辦於 1985 年，1992 年 8 月國務院批准為國家級開發區。區內設有微電子工業園、歐美工業園、留學人員創業園。目前已有美、德、英、法、日、台灣等三十多個國家和地區的 750 多家企業於區內投資，項目總投資 61 億美元，協議外資 58 億美元，其中千萬美元以上的企業 180 多家。朱副市長表示該處充滿發展機會，他歡迎香港印刷企業到昆山市投資設廠。

這次一行除拜訪昆山市外，眾團友忙 偷閒，聯袂前往上海陽澄湖，品嘗美味的大閘蟹，豐高印刷有限公司董事蕭繼興先生並獻出女兒紅美酒佐膳。晚上，還宴請各團友往其日本餐館一嘗日本菜色。翌日驅車前往著名景點周莊遊覽，體驗昔日水鄉情懷。在香港生活緊張，工作壓力大，能有這三天的愉快旅程，團友皆感到身心舒暢。



朱副市長正介紹昆山市的投資環境

新高準聯交所主板上市

新高準控股有限公司正式於聯交所主板上市（編號：0690）。該公司之招股總數為五千萬股，其中四千萬股為新股。上市集資所得，會主要用於投資國內市場，另部分用於開發新產品和開拓海外新市場。

香港特區政府將採取新措施解決護照脫墨問題

自從 1997 年發出特區護照以來，香港入境事務處共接獲 126 宗投訴，指稱香港特區護照條紋密碼印墨脫落，導致第 2 頁和第 3 頁粘貼在一起。香港特區政府已表示，將採取新措施，解決特區護照印墨脫落的問題。

據悉，投訴數量佔已簽發的 170 萬份特區護照的 0.007%。香港特區政府保安局局長葉劉淑儀在立法會表示，特區政府已向印刷供應商瞭解情況，初步認為是護照長期受壓所致。

同時，港府從 11 月 13 日起已採取臨時措施，在每本新簽發護照的第 2 和第 3 頁之間加插一頁滑面紙張，以防止護照粘合。另外，入境處亦計劃在明年年中簽發具備更先進防偽特徵的香港特區護照，並會考慮為護照第 3 頁的二維條紋密碼加上塑膠膜。

利豐雅高人事變動

利豐雅高印刷集團的董事局，近期出現人事變動。集團主席楊一貴先生，因健康問題，需時休養，暫時未能兼顧公司業務。董事局方面已即時委任 Mr. Alain Raymond Baudant 出任執行董事兼行政總裁，處理業務。Mr. Baudant 為 Jeffersin Smurfit 的亞洲區業務發展副總裁，他在利豐雅高召開的記者會上透露，未來將主力發展中國市場，而首條設置於東莞的生產線，會於十二月開始投產，生產製造瓦楞紙用紙，第二期生產線，可望於明年三月投產，到時可製造用於包裝的瓦楞紙。

Mr. Baudant 表示，Smurfit 無意將利豐雅高轉型為包裝公司，但他相信，結合 Smurfit 的全球客戶基礎，與及利豐雅高的印刷經驗，對將來的發展會有莫大裨益。